

Таджикистан со всем миром перейдет на цифровое телевидение

К 2015 году Таджикистан со всем миром перейдет на цифровое телевидение. Об этом было отмечено на состоявшемся в Минске совместном заседании Комиссии регионального сотрудничества по вопросам регулирования использования радиочастотного спектра электромагнитной совместимости радиоэлектронных средств и по спутниковой связи, телевизионному и звуковому радиовещанию.

Как ожидается, к 2015 году цифровое вещание полностью вытеснит нынешнее аналоговое. Такая замена позволит передавать в рамках того же частотного ресурса больше программ, более высокого качества и с меньшими энергозатратами. Но, для того чтобы смотреть цифровое ТВ, населению придется заменить телевизор или купить к нему специальную приставку, которая будет «переводить» сигналы.

«Сейчас во всем мире проводится очень большая работа по переходу к цифровому радио - и телевидению», - рассказал участник минского форума начальник отдела международных отношений Государственного унитарного предприятия «Центр электромагнитной совместимости кардиоэлектронных средств радиовещаний» государственной службы по надзору и регулированию в области связи и информатизации министерства транспорта и коммуникации Таджикистана Обиджон Каримов.

По его словам, Таджикистан придает этому большое значение, как и вопросам развития беспроводного доступа в Интернет, сотовой связи. О. Каримов отметил, что сфера телекоммуникаций требует принятия решений не постфактум, а с перспективой на 15-20 лет. «Поэтому правильно, что представители постсоветского пространства уже согласовывают позиции на период до 2011 года», - подчеркнул он.

По его мнению, в сфере электросвязи могут произойти кардинальные изменения. «Возможно, мы уже не будем жить в соответствии с теми регуляторными правилами, которые действуют сегодня «сделаем революцию», - добавил О. Каримов.

<http://www.khovar.tj/>